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Вступ 

 

 Задана зрошувальна система розташована на вододільному плато між 

долиною р.Когильник і північною межею Татарбунарської зрошувальної 

системи, на землях Арцизького, і Татарбунарського району: 

Джерелом зрошення є Дмитрієвське водосховище Татарбунарської 

зрошувальної системи. 

 При перегляді проектного завдання Татарбунарської зрошувальної 

системи (Т.З.С.) водогосподарськими розрахунками було встановлено, що за 

рахунок більш повного використання обладнання існуючих водоподаюx 

насосних станцій та корисної ємності наливних водосховищ Т.З.С., а так 

само будівництва нових регулюючих ємностей (Виноградівського та 

Кагачського водосховищ) з Дмитрівського водосховища можна додатково 

зрошувати близько 4 тис.га землі. 

 Проектом передбачено будівництво Нижньо-Виноградівського 

водосховища, що наповнюється з Дмитрівського водосховища за допомогою 

існуючих насосних станцій ОНБ-7 і ОНС-8 і зрошення з нього 1748,9 га 

землі. 

 Для зрошення Кагачскої зрошувальної системи площею 1761,2 га 

подача води з Дмитрівського водосховища здійснюється існуючою ОНС-6 

продуктивністю 3м3/сек, за рахунок більш повного використання її 

обладнання. Вода на зрошення Кагачскої системи забирається з каналу 6 МК 

на пк 41 + 60 і по транспортуючому каналі (тк), протяжністю 8,43 км, 

подається в задане на річці Кагач - Кагачське водосховище, площею дзеркала 

127 га. 

 Основним напрямком використання зрошуваних площ є виробництво 

зернових і кормових культур. 
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 Для обґрунтування способу і техніки поливу були проведені техніко-

економічні розрахунки, погоджені з замовником, зацікавлених організаціями 

та господарством. 

         Для організації зрошення проектом передбачається будівництво 

головної насосної станції (ГНС) і напірного трубопроводу зі сталевих труб 

діаметром 900 мм, довжиною 1,25 км, насосної станції підкачки (НСП) і 

зрошувальної мережі з залізобетонних, чавунних, асбетоцементних труб 

загальною довжиною 25,45 км і лотків протяжністю 12,48км. 

 У проекті розроблені так само заходи з електропостачання насосних 

станцій, управління та експлуатації зрошувальної системи і по 

сільськогосподарському освоєнню зрошуваних земель. 

 Експлуатація земель буде здійснюватись Дмітрієвською 

експлуатаційною дільницею Татарбунарського управління експлуатації 

зрошувальних систем. 
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ВИСНОВКИ 

 

Зрошення полів - один з найважливіших факторів родючості. 

Водопостачання рослин впливає також на хімічні процеси, тепловий і 

повітряний режими, мікробіологічну діяльність грунтів. 

           Зрошення вирішує завдання доставки і рівномірного розподілу води на 

сільськогосподарських угіддях, що зазнають в природних умовах недолік 

вологи. Для зрошення сільськогосподарських угідь застосовують наступні 

способи поливу: дощування, крапельне зрошення, внутрігрунтове зрошення, 

поверхневе зрошення. 

Сівозміна  є основою стабільності  землеробства, оскільки  вони  

позитивно  впливають  на  всі  важливі  ґрунтові режими,  насамперед,  

поживний  і  водний,  а  також  повітряний  і тепловий, сприяють активній 

детоксикації шкідливих  речовин,  визначаючи,  таким  чином,  весь  

комплекс умов  розвитку  складного  агробіоценозу,  найважливішою 

складовою якого є зелені рослини.   

Основними  завданнями  сівозміни  є:  сприяння  збереженню 

родючості ґрунту, пригнічення бур’янів, отримання високих врожаїв без 

застосування хімічних добрив і засобів  захисту  рослин,  укріплення  

здоров’я  рослин,  можливість  годівлі  тварин  власними  кормами. 

В Одеській області часто бувають засушливі роки, коли кількість 

фактично випадаючих опадів, а отже і врожаї сільськогосподарських культур 

значно нижче середніх багаторічних. Значно змінити водний режим 

чорноземів, знизити лімітуючу роль вологи і підвищити врожайність можна 

тільки шляхом введення зрошення. 

У данному дипломному  проекті були зроблені такі розрахунки як: режим 

зрошування сільськогосподарських культур сівозмінної ділянки, режим 

роботи дощувальної машини, побудовані не укомплектований та 

укомплектований графіки поливів сільськогосподарських культур та 

укомплектування графіку поливів і побудований графік поливів сівозміни . 
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